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Про розгляд не підтриманої
електронної петиції

Управлінням  розвитку  транспорту  та  зв’язку  Міської  ради  міста
Кропивницького  спільно  з  Головним  управлінням  житлово-комунального
господарства  Міської  ради міста  Кропивницького  не  підтриману електронну
петицію  щодо  встановлення  зупинки  громадського  транспорту
по  вул.  Генерала  Родимцева  (кінцева  зупинка  міського  автобусного
маршруту № 5), розглянуто.

З даного питання повідомляємо наступне.
Враховуючи  те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості

голосів  у  термін,  який  визначено  Статутом  територіальної  громади  міста
Кропивницького, затвердженим рішенням Міської ради міста Кропивницького
від 31 січня 2019 року № 2303, та відповідно до норм статті 231 Закону України
«Про  звернення  громадян»,  електронну  петицію  розглянуто  як  звернення
громадян.

На сесійному засіданні Міської ради міста Кропивницького, яке відбулося
26  травня  2020  року,  депутатським  корпусом  Міської  ради  міста
Кропивницького прийнято зміни та доповнення до рішення Міської ради міста
Кропивницького «Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради
від  17  січня  2017  року  №  763  «Про  затвердження  Програми  утримання,
благоустрою  та  розвитку  житлово-комунального  господарства  міста
Кропивницького  на  2017-2021  роки»,  згідно  з  якими передбачено  кошти  на
влаштування зупинок громадського транспорту у 2020 році.

Встановлення  зупинки  громадського  транспорту  по  вул.  Генерала
Родимцева  (кінцева  зупинка  міського  автобусного  маршруту  №  5)
буде  проводитися  після  виготовлення  відповідної  проєктно-кошторисної
документації та погодження Управлінням патрульної поліції в Кіровоградській
області даної документації.

Роботи по даному об′єкту будуть виконані з урахуванням технологічних
чинників  в  межах  ремонтно-будівельного  періоду  2020 року  за  умови
належного фінансування. 
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